

父亲捡回毒蛇当宠物 6岁女儿被咬命悬一线

当6岁的小月(化名)把右手伸向装有蛇的盒子,危险正向她一步步逼近。直到手已经肿得发紫,小月才说出实情:手是被蛇咬的。于是,一场生命大救援展开了。

是咋回事?

右手中指被蛇咬了一口,肿胀发紫

前日上午,在沈阳盛京医院儿童重症监护室的门外,记者看到了小月的家人。

小月的妈妈刘女士坐在小板凳上,表情木然,“9月3日19时许,小月带着家里养的宠物蛇出去玩儿,小蛇被装在一个长方形的玻璃盒子里,小月打开了玻璃盒的盖子,把右手伸了进去。”

此时的小月并没有意识到,危险正在向她一步步逼近。小月右手中指,被蛇咬了一口。回家后,受伤的小月因为怕被责备,并没有告诉家长自己被蛇咬伤的情况。

半个小时后,家长发现小月的右手发紫肿胀了。当时问孩子怎么弄的,小月也没有说。在盛京医院就诊时,因为小月的右手肿胀严重,医生担心会压迫到手臂的血管和神经,准备实施手术减压,而在医生的一再询问下,小月才说出了被蛇咬伤的实情,而此时小月的整个右小臂都肿胀发紫了。



伤人的毒蛇疑似岩栖蝮



被毒蛇咬伤的6岁女孩接受治疗

哪来的蛇?

孩子爸在本溪旅游时捡回来的蛇

小月的妈妈说,这条咬伤孩子的蛇是孩子的爸爸半年前去本溪旅游时,在山上捡的,带回家就一直当宠物养着,根本没想到蛇是有毒的。

在小月道出被蛇咬伤的实情之后,家长回家把咬人的毒蛇带到了医院。记者在医院重症监护室外,看

到了咬人的毒蛇。蛇装在一个长方形的玻璃盒中,蛇身长近一米,周身长有米灰色的花纹,看人的时候还发出嘶嘶的响声。

紧急抢救

寻了一夜救命血清,终于找到了

医生在得知小月受伤的原因之后,第一时间告知医院的药局和药

库,患者急需蛇毒血清。可是,由于被毒蛇咬伤的情况在城市里并不多见,医院并没有储备蛇毒血清。

此时,一场关于生命的大营救展开了。

在院方积极联系其他医院寻找血清的同时,在微信和微博平台上,各路爱心人士也在积极转发小月的情况,最后在院方的多方协调之下,终于在4日早晨找到了救命的蛇毒血清。

情况如何?

小女孩情况好转,暂无截肢风险

据主治医生介绍,在不知道受伤原因的情况下,只看到右手中指有葡萄粒大的水泡,并且整个右手小臂伴随着严重的肿胀。得知小月是被蛇咬伤之后,在注射蛇毒血清的同时,为了降低右臂肿胀压力给神经和血管组织带来的压迫伤害,医生还为小月的右手臂进行了切开减压手术,以防止右手臂坏死。但小月的情况却不乐观,相继出现了心肌损伤,血小板数降低,血红蛋白指标低等症状。

“刚来时小女孩出血情况严重,我们为她的右手做了很多凝血处理,输了血浆,但是都不见好。不过今天早上的化验报告显示,她的凝血功能提升,而且也醒过来了,意识非常清晰,能与我们沟通和交流。”昨天,小儿急诊急救内科副主任王丽杰说。

目前,小女孩并不需要截肢的危险,“右手臂切口手术后,今天手臂又有一些肿胀加重的情况,但是神经血管损伤没加重,这样没有截肢的风险。”

专家解惑

伤人毒蛇疑似“岩栖蝮”

看到咬人毒蛇的照片,野生动物方面的相关专家告诉记者,根据照片,可以初步判定咬人的毒蛇是岩栖蝮,是蝮蛇的一种,有毒。被蝮蛇咬伤之后,伤口会迅速肿胀,人会有麻木感,神志不清等症状。

专家提醒

被咬后就医尽量带着蛇

医生介绍,一般被毒蛇咬伤后,伤口局部常留有一对或3至4对毒牙痕迹,而且周围会出现明显的肿胀,并伴有剧痛、灼痛或麻木感,伤口处发黑、发紫、流血不止。而被无毒的蛇咬伤后,伤口局部可留两排锯齿形牙痕。

野生动物专家提示,因为不同的毒蛇需要不同的蛇毒血清,所以在送伤者去医院的同时,应尽量把咬人的毒蛇一同带往医院,以便医生确认救治所需的蛇毒血清类型,对症下药。

急救处理

1. 烧灼: 第一时间烧灼伤口。
2. 结扎: 在伤口向心脏方向约3~5厘米处用绳子、绷带甚至布条结扎。
3. 冲洗: 伤口若有毒牙遗留,应取出毒牙并反复冲洗伤口。
4. 吮吸: 用嘴吸出伤口内的蛇毒,每吸一次后要用清水漱口,但应注意吮吸者需无口腔黏膜及唇部溃破症状。

据《华商晨报》

央行: M3W96假币无法通过合格点验钞机检验

近期有媒体报道称“M3W96高仿真假币能够通过点验钞机”,中国人民银行5日回应称,这类假币与真币存在较大差异,无法通过合格点验钞机的检验。

记者从央行了解到,央行对收缴的冠字号码(纸币上的编码)为“M3W96”的假币进行分析后发现,这类假币最早出现于2013年3月,其假币特征比较明显,公众较易识别。

央行再次提醒公众了解掌握基本的人民币防伪知识和识别方法。如“看水印”,真币的水印立体感很强,假币的水印无立体感;“看光变数字”,真币的光变油墨面额数字垂直角度观察为绿色,倾斜一定角度观察为蓝色,假币没有这种变色效果。

据新华社

考试分数突然“暴涨” 牵出高考作弊案

高考生小刘“二模”考了390分,然而高考成绩公布时却考了510分!全校师生都以为是超水平发挥。就在小刘准备大摆升学宴时,警察找上门来。很快,一个涉及贩卖高考作弊器材及高考试题答案长达3年的犯罪团伙浮出了水面……

2013年高考前夕,盘锦兴隆台区考生小刘模拟考试成绩一直在370分至390分之间徘徊。但是当高考成绩出来后,大家都被惊呆了:510分,整整比模拟考试成绩高出120分。

原来,在高考中,小刘花费1.6万元从一个叫金建朝的人手中购买来了高考作弊器材及高考试题答案。高考录取分数线公布后,金建朝因事情败露被警方抓捕归案,交代了帮助小刘作弊的犯罪事实。而金建朝仅是这个帮人作弊的7人团伙中的一员。经审理查明,2011年至2013年,以刘敏为首的7人从网上购买高考作弊器材以5000元至7000元的价格出售40余套,以每科1万至1.5万的价格出售高考试题答案30余套,非法获利40余万元。近日,刘敏等人根据情节轻重获得相应刑罚。

据《沈阳晚报》

“唐慧女儿案”两被告人改判无期

湖南省高级人民法院5日对周军辉、秦星强迫卖淫、强奸、组织卖淫二审重审案进行公开宣判:上诉人周军辉犯强迫卖淫罪、强奸罪,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产人民币一万元。上诉人秦星犯强迫卖淫罪、组织卖淫罪,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产人民币一万元,罚金人民币五千元。

一审两人被判死刑

该案由永州市中级人民法院一审,湖南省高级人民法院两次发回重审,于2012年6月5日作出刑事附带民事裁定,维持一审对周军辉、秦星二人的死刑判决并依法报请最高人民法院核准。最高人民法院经复核认为,

鉴于周军辉、秦星强迫卖淫的暴力、胁迫程度,犯罪情节的恶劣程度尚未达到情节特别严重,对二被告人以强迫卖淫罪判处死刑立即执行量刑不当。本案复核期间出现新的证据,依法裁定不核准周军辉、秦星死刑,将案件发回湖南省高级人民法院重新审判。

秦星制止同监人员自杀

湖南省高级人民法院依法组成合议庭对该案进行了重新审理。经公开开庭审理查明:2007年6月12日下午,上诉人秦星因本案被羁押在永州市冷水滩区看守所14号监室期间,同监人员周某某在监室放风厕所里用二件囚服打结挂在厕所墙上的钢筋上上吊自杀,秦星随同

监人员汪某跑进厕所进行制止,随后与同监人员一起将周某某某从厕所抬出送到监室床铺上。

不足以认定为立功

湖南省高级人民法院认为,上诉人周军辉、秦星采取暴力、胁迫等手段,强迫不满十四周岁的幼女卖淫,其行为均构成强迫卖淫罪。周军辉明知被害人是未满十四周岁的幼女而与之发生性关系,其行为构成强奸罪。秦星伙同他人采取招募、容留等手段组织多名妇女从事卖淫活动,其行为构成组织卖淫罪。周军辉、秦星均犯数罪,应依法予以并罚。在共同强迫卖淫犯罪中,周军辉、秦星均起主要作用,秦星在组织卖淫犯罪中也起了主要作用,均系主犯。

鉴于上诉人周军辉、秦星强迫卖淫的暴力、胁迫程度,犯罪情节的恶劣程度尚未达到情节特别严重,原判对其以强迫卖淫罪判处死刑立即执行量刑不当。周军辉、秦星及其辩护人提出原判量刑过重的理由和意见部分成立,法院予以部分采纳。但秦星及其辩护人提出秦星制止同监人员周某某自杀的行为属于有利于国家和社会的重大立功表现,法院认为,秦星跟随汪某之后对周某某自杀行为进行制止,与同监人员共同实施解救的行为存在,应当予以肯定,但不足以认定为立功,更不足以认定为重大立功。

据此,湖南省高级人民法院依法作出了上述判决。

据新华社

狐臭

无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止),激光、药物注射,以香除臭等传统方法都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需涂一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,直达病灶,把产生腋臭脂肪酸过高的功能完全瓦解,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油耳,标本兼治,杜绝遗传。无年龄,无季节,无饮食限制,不影响沐浴,17年(1997-2014)老牌值得信赖!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号):每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可清除狐臭。无效者重奖10万元!密码防伪,杜绝假冒。

咨询电话:025-83228040 免费送货 货到付款

指定经销:南京:中央门:泰昌大药房(建宁路11号金桥市场对面)、新街口:华悦大药房(中山南路101号羊皮巷口)、大华中药房连镇(中山东路解放路口、钟山宾馆对面)、大华中药房(汉中路环北广场1楼)、山西路:华江药店(中山北路178号)、宏图三胞对面)、光华大药房(御街街74号)、康鑫药店(长乐路沃尔玛超市对面)、苏鲁大药房(杨公井车站对面)、江宁:颐年堂同曦城药店(胜太东路百家湖小学公交站旁)、大厂:一百一十药房(新华路大医院旁)、六合:泰山路店(原大众药房、人民医院路口)、溧水:健康大药房(中山路36号、宁子口沿路环厂对面)、健民药店(泰淮路金山公寓门面房政府对面)、高淳:玉寿堂药店(太安路38号,新商贸城斜对面)、浦口:康福来大药房(服装城转盘)

国家开放大学(南京)直属学院

南京广播电视大学直属学院

◆招生专业:▲本科专业:金融学、工商管理、会计学、行政管理、法学、计算机科学与技术、广告学
▲专科专业:工商管理(工商企业经营管理方向、市场营销方向)、会计学(财会方向)、行政管理、电子商务、广告(设计与制作方向)

※2014年秋季招生报名即将结束,欲报从速!※

★报名地点:洪武路游府西街46号1楼招生大厅★网上报名: <http://zs.njtvu.edu.cn> (网上报名者请尽快到现场进行确认)

★咨询电话:025-84719045、18066058163 另南京广播电视大学成人专科及成人高考补习班火热招生中……

鼓楼电大 学历教育

公办学校业余学习 教育部电子注册

本科:(专升本,可授予学位):会计学、行政管理、工商管理、小学教育、学前教育、人力资源管理
成人高中 同时招生
专科:会计学、工商管理、行政管理、学前教育、电子商务、现代文员

报名及上课地点:①三步两桥8号虹桥校区(南京饭店南门外) ②南京市建宁路118号建宁路校区综合楼二楼 咨询电话:83232920、51900299